

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Правознавство»
за спеціальністю 081 Право галузі знань
08 Право першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
розроблену кафедрою підприємництва і права
Полтавського державного аграрного університету

Початок 2024 року знаменується переходом до другого етапу земельної реформи. Відтепер до ринку землі допущені юридичні особи з правом придбати до 10 тис. га «в одні руки». Тобто, на арену виходять «великі гравці». Новою проблемою стала блокада україно-польського кордону для вивезення аграрної продукції. Ворог продовжує окупацію, обстріл території України, зокрема, й відведеної для аграрного виробництва. Усі ці та інші проблеми постають перед сучасним аграрієм та його юридичним супроводом, що вимагає від юристів постійно оновлювати свої знання. Саме на підготовку таких правників направлена розроблена викладачами кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету та надана для рецензування освітня програма «Правознавство».


Рецензована освітньо-професійна програма «Правознавство» передбачає здобуття студентами загальноюридичних компетентностей, у тому числі шляхом: проходження виробничої практики в органах публічної влади (обласні та місцеві державні адміністрації, обласні ради, органи місцевого самоврядування, державні організації); на підприємствах і в організаціях державної, комунальної та приватної форм власності, зокрема, суб'єктів аграрних правовідносин; в судових, правоохоронних та правозахисних органах і організаціях; підготовки та оприлюднення тез доповідей; презентації результатів проведених досліджень та пропозицій на науково-практичних заходах. При цьому зберігається студентоцентризований підхід в усіх сферах взаємозв'язку «викладач – здобувач вищої освіти».

Рецензована освітньо-професійна програма достатньо добре структурована, за змістом відповідає основним вимогам державного стандарту за спеціальністю 081 Право для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Усе зазначене вище сприяє формуванню необхідних компетентностей та досягненню програмних результатів навчання.

Підсумовуючи зазначимо, що освітньо-професійна програма «Правознавство» може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес Полтавського державного аграрного університету.

Рецензент:
начальник юридичного відділу
ТОВ «Агропромисловий комплекс
«Докучаєвські чорноземи»




Віктор ОДАНЕЦЬ